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                                                           Ata   da   Sessão  Ordinária  da  Câmara 

                                                           Municipal de  Arraial do Cabo,  realizada   

                                                           no  dia  dezesseis de  abril  de dois  mil  e                         

                                                           vinte e seis. 

                                                 

Aos dezesseis dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se às 10h36, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do Diego Bastos, que 

verificando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na sequência, o 1º 

Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi 

aprovada sem ressalvas. Prosseguindo, procedeu a leitura da pauta conforme 

segue: Moção nº 01/26 – Alexandre Barreto – Propõe Moção de Aplausos ao 

Sr. Vitor Bueno Campbell; Indicação nº 084/26 – Rogério Simas – Elaboração 

Implementação de programa voltado ao combate ao descarte irregular de 

resíduos, com criação de sistema de recompensas financeiras para denúncias; 

Indicação nº 085/26 – Alexandre Barreto – Disponibilização  de medicamentos 

a base de canabidiol, pelo SUS, para tratamento de crianças portadoras do 

Transtorno do espectro Autista e outros; Indicação nº 086/26 – Alexandre 

Barreto – Criação de banco de coleta de sangue no Hospital geral deste 

município; Indicação nº 087/26 – Ayron freixo – Revitalização do percurso da 

Trilha da Baleia, bem como a instalação de câmeras de segurança ao longo 

de sua extensão; Indicação nº 088/26 – Ayron freixo – Criação de um posto 

de informações turísticas nos distritos; Indicação nº 089/26 – Rafaela Rocha 

– Criação de um abrigo infantil municipal; Veto nº 01/26 – Marcelo Magno – 

Razões de Veto referente ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 118/25. A chamada 

regimental foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, 

que verificou a presença dos demais Vereadores. Expediente: Moção nº 01 – 

Aprovada; Indicações nºs 084, 085, 087, 088 e 089/26 – Aprovadas. Foi 

retirada de pauta a Indicação nº 086/26, por solicitação do autor;  Veto nº 01/26 

foi encaminhado à Procuradoria. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 020/26 
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proposto pelo Chefe do Executivo dando nova redação ao parágrafo único do 

artigo 3º e ao inciso I e parágrafo único do artigo 4º, todos da Lei nº 2092/18, 

que dispõe sobre a criação do Programa Guarda Mirim no Município de Arraial 

do Cabo e revoga a integralidade da Lei nº 2.224/19 – Aprovado; Projeto de 

Lei nº 023/26 proposto pelo Vereador Tayron Alvarenga que reconhece como 

Patrimônio Cultural e Imaterial do Município de Arraial do Cabo, as atividades 

realizadas pelo Racha da Bariri – Aprovado. Explicação pessoal: O Edil Adilson   

destacou a relevância do encontro realizado no dia anterior, enfatizando a 

atuação do vice-prefeito Diego Silveira, que esclareceu dúvidas com clareza, 

sabedoria e responsabilidade. Ressaltou que a roda de conversa evidenciou o 

compromisso da gestão, alinhada à visão estratégica do Prefeito Marcelo 

Magno, voltada para o futuro do município. Por fim, afirmou que, com 

planejamento e liderança, o município segue em boas mãos, transmitindo 

confiança aos novos vereadores e à população. O Vereador Arthur 

parabenizou a iniciativa da roda de conversa e destacou a importância do 

encontro com o vice-prefeito Diego Silveira, evidenciando sua atuação ativa, 

preparo e compromisso com o município. Ressaltou o alinhamento entre 

Legislativo e Executivo, a relevância dos temas debatidos e a necessidade de 

ampliar a participação popular. Por fim, afirmou confiança na gestão atual e no 

futuro do município. O Edil Bruno destacou a relevância da roda de conversa 

e elogiou o desempenho do vice-prefeito Diego Silveira, ressaltando suas 

ideias, capacidade e contribuição para a gestão ao lado do Prefeito Marcelo 

Magno. Enfatizou sua trajetória e compromisso com o município, afirmando 

confiança na continuidade do projeto político e na possibilidade de Diego 

Silveira assumir futuramente a liderança do Executivo municipal. Por 

conseguinte, o Edil Rogerio parabenizou a iniciativa da Presidência pela 

realização da roda de conversa, destacando a participação ativa do vice-

prefeito, que demonstrou disposição, transparência e compromisso ao dialogar 

com os vereadores. O Vereador Tayron também parabenizou a Presidência 

pelas iniciativas na Câmara e sugeriu a inclusão do tema do canabidiol em 

futuras rodas de conversa, destacando sua relevância para a saúde pública e 

a necessidade de ampliar o debate com a participação da Secretaria de Saúde. 
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Prosseguindo, elogiou a atuação do Vice-prefeito Diego Silveira, ressaltando 

sua postura técnica, diálogo com o Legislativo e preparo para assumir maiores 

responsabilidades. O Vereador Alexandre  destacou a importância do encontro 

com o Vice-prefeito Diego Silveira, ressaltando sua postura aberta, acessível 

e disposta a ouvir as demandas dos vereadores. Defendeu maior integração 

entre Legislativo, Executivo e secretariado, por meio de novas rodas de 

conversa, enfatizando que a união entre os poderes fortalece a atuação pública 

e traz benefícios diretos à população. O Edil Ayron destacou que o encontro 

com o Vice-prefeito representou um importante exercício de diálogo, respeito 

entre os poderes e fortalecimento da democracia. Ressaltou a importância da 

harmonia entre Legislativo e Executivo na construção de políticas públicas, na 

fiscalização e na elaboração de leis que atendam às demandas da população. 

Por fim, parabenizou o vice-prefeito pela disposição ao diálogo e enfatizou que 

sua participação refletiu o posicionamento e o compromisso de toda a gestão 

municipal com o desenvolvimento da cidade. A Presidência  agradeceu a 

participação dos vereadores na roda de conversa e destacou a qualidade do 

diálogo com o Vice-prefeito, ressaltando seu preparo, conhecimento e 

capacidade de responder às diferentes demandas apresentadas. Enfatizou o 

acerto na escolha feita pelo prefeito Marcelo Magno e a importância da atuação 

conjunta entre Executivo e Legislativo, reforçando que essa harmonia contribui 

para uma cidade preparada para o futuro. Prosseguindo, em atendimento a 

solicitação do Chefe do Poder Executivo para apreciação de matéria de 

interesse do município em regime de urgência, convocou Sessão 

Extraordinária para às 10h do próximo dia vinte do corrente mês. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e oito em horário regimental e a 

Sessão Extraordinária às 10h do próximo dia vinte. E para constar, eu, Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, 

será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. 

Arraial do Cabo, 16 de abril de 2026. 
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____________________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Diego Bastos 

Presidente  

 

                                 _____________________________ 

        Tayron Alvarenga 

       1º Secretário  

 

                                _____________________________ 

    Arthur Miranda 

     2º Secretário  

 

     

 

 

 

 

 

 

 


